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Побудова в Україні правової держави, яка забезпечує ефективну охорону 
прав і свобод людини і громадянина, верховенство права в усіх сферах суспі-
льного життя є одним із головних напрямів державного будівництва. Подаль-
ший розвиток демократії, забезпечення прав і свобод громадян нерозривно 
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пов’язані з підвищенням якості й ефективності адміністративної діяльності 

складових сектору безпеки і оборони 1, п.16 ст. 1, одне з провідних місць се-
ред яких належить Національній поліції України.  

Безпосереднє виконання Національною поліцією України завдань 2, ст. 2 
спрямованих на захист національних інтересів України у сфері критичної інфра-
структури відбувається у нормативно-правовому (статутному), інформацій-
ному, економічному, екологічному, структурному, функціональному просторах. 
При цьому, згідно з принципом верховенства права визначальним є нормативно-
правовий простір, який в умовах глобалізації поступово трансформується в єди-
ний правовий режим застосування поліцейських заходів примусу під час здійс-
нення адміністративної діяльності працівниками поліції. 

Побудовані ще за часів СРСР вітчизняні правоохоронна система та воєнні 
організації в умовах переходу до глобалізованого суспільства суттєво знизили 
свою ефективність, що негативно позначилося на якості й ефективності діяль-
ності їх складових та виступило однією з причин їх реформування у сектор 
безпеки і оборони. У більшості випадків адміністративна діяльність Націона-
льної поліції України перестала відповідати очікуванням, що обумовлено не-
доліками, як нормативно-правового регулювання їх діяльності, прорахунками 
в організації, процесах планування і управління, підготовки та реалізації рі-
шень і тактичних задумів, послабленні контролю за їх виконанням, так і невід-
повідністю вимогам сьогодення теоретико-правового базису їх діяльності, 
втрати принципу переваги примусу над правопорушенням (правопорушником 
як об’єктом впливу) та, відповідно, неможливістю досягнення максимальних 
результатів під час здійснення адміністративної діяльності.  

Необхідність якнайшвидшого розв’язання цих питань обумовлює потребу 
у науковому вирішенні, розробці, систематизації та впровадженні у практику 
адміністративної діяльності складових сектора безпеки заходів із визначення 
її джерел, формування системи ресурсів, визначення «меж» оперативної, слу-
жбової та бойової діяльності, принципів, форм та методів заснованих на єдиній 
теоретико-правовій базі тощо. 

Актуальність зазначеної проблематики обумовлюється також і тією обста-

виною, що в даний час здійснюються заходи реформування сектора безпеки і 

оборони України, в тому числі це стосується й перебудови форм і методів ад-

міністративної діяльності та їх складових.   

Слід зауважити, що застосування поліцейськими заходів примусу 2 є за-

безпечення подолання спротиву проведенню превентивного поліцейського за-

ходу, відновлення публічного порядку та безпеки, локалізація негативних на-

слідків, зокрема збереження місця події в первинному, незміненому стані, за-

безпечення фіксації та збирання речових доказів на місці події в передбачений 

у законі спосіб, затримання особи правопорушника, його доставляння до ор-

гану підрозділу Національної поліції України, виконання поставлених завдань 

із забезпечення територіальної цілісності, державного суверенітету, боротьби 

зі злочинністю та законного, необхідного, пропорційного та ефективного реа-

гування на надзвичайні ситуації у їх генезі. 
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Особливої уваги заслуговують питання суб’єктів застосування поліцейсь-

ких заходів примусу під час виконання завдань та здійснення адміністративної 

діяльності. 

О. Комісаров та В. Покайчук, які зазначають, що аксіомою, є і те, що у цій 

системі провідну роль відіграють сили охорони правопорядку [3; 4]. 

На їх думку, з якою ми повністю погоджуємось, для успішної боротьби з 

виникненням, попередженням виникнення, та подоланням наслідків надзви-

чайних ситуацій у їх ґенезі необхідна цілеспрямована державна політика та 

створення основного інструменту її реалізації – системи сил охорони правопо-

рядку [3; 4]. 

Забезпечення особистої безпеки працівників правоохоронних органів, збе-

реження їх життя та здоров’я, а відтак і ефективного та кваліфікованого вико-

нання поставлених завдань безпосередньо корелюється з визначенням форм та 

методів застосування поліцейських заходів примусу під час виконання за-

вдань, як методу здійснення адміністративної діяльності. 

З метою належного забезпечення особистої безпеки, гарантій професійної 

діяльності, психологічної стійкості та вмотивованості кожного поліцейського, 

бойового духу підрозділу, виникла гостра необхідність дослідження механізму 

застосування поліцейських заходів примусу, як методу адміністративної дія-

льності, під час виконання завдань загалом та окреслення кола суб’єктів, форм 

і методів їх застосування, розгляд процесуально-правового забезпечення та ви-

значення способів забезпечення законності здійснення адміністративної діяль-

ності та застосування поліцейських заходів примусу під час виконання за-

вдань. 

В умовах реформування системи забезпечення національної безпеки та си-

стеми сил охорони правопорядку, інтеграції безпекових та оборонних інститу-

цій до стандартів Північноатлантичного альянсу, а правової системи до стан-

дартів Європейського союзу виникла необхідність дослідження основних 

пріоритетів удосконалення нормативно-правового забезпечення застосування 

заходів примусу поліцейськими під час виконання завдань як методу адмініс-

тративної діяльності. 

А, отже дослідження сукупності суспільних відносин, які виникають під 

час виконання поліцейськими завдань, що полягає у всебічному розкритті сут-

ності та особливостей застосування поліцейських заходів примусу, як методу 

адміністративної діяльності, розробці конкретних практичних рекомендацій, 

науково обґрунтованих пропозицій щодо вдосконалення чинного законодав-

ства та практики його застосування є на часі, актуальним та необхідним як для 

теорії адміністративної діяльності, так і в практичній діяльності органів та під-

розділів Національної поліції України. 
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